
 

 

Clasa a X-a  Bareme 

  

 Rezolvare Barem 

Subiectul 1   
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Subiectul 2   

A Procesul este adiabatic 
 
Q = 0 

pV = νRT        
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Din ecuaţia termică de stare 
  

    
 

  

    
 

     
  

  

  

  
         

Energia internă scade  
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3p calcule complete 
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B T = 273 K , p =105 Pa , N = 7.109 molec 
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INSPECTORATUL ŞCOLAR 

JUDEŢEAN CONSTANŢA 



Subiectul 3   

A pV=νRT=
 

   
   

 

 
   

stim VA = VB  şi TA >TB 

(a)    
   

 
 nu stim ν pentru fiecare deci p ar putea fi mai mare în 

A 

(b)    
 

   
       

    

  
 nu stim p deci N ar putea fi mai mare  

(c)    
 

 
   nu stim masa  gazelor deci putem avea acelasi gaz 

sau gaz diferit 

(d)   
 

 
   cum TA >TB  afirmatia trebuie sa fie adevărată . 

(e)    √
   

 
 nu stim despre m , asa încât ambele tipuri de 

molecule pot avea viteză mai mare  , poate. 
Doar (d)  trebuie să fie adevărată  
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C Se descrie experimentul lui Joule  
Experimentul lui Joule determină echivalentul mecanic al caloriei adică 
relaţia dintre 1 calorie şi 1joule . 
Dispozitivul experimental este format dintr-un calorimetru în care se 
află apă la o anumita temperatură care se poate măsura cu ajutorul 
unui termometru . În interiorul apei din calorimetru se găseşte un 
sistem de palete legate de un fir trecut peste nişte scripeţi . De capătul 
firului este legat un corp de masă cunoscută . Corpul se află iniţial la o 
anumită înălţime faţă de suprafaţa Pământului . Când este lăsat  liber  
corpul coboară , energia sa potenţială gravitaţională scade , punând 
concomitant în mişcare palete care trasferă energia apei din 
calorimentru. 
Scăderea energie potenţiale a corpului suspendat este  transferată  sub 
formă de căldură  apei din calorimentru conform relatiei : 
mgh = mapei ∙ c ∙Δt ,  
unde h reprezintă distanţa parcursă de corpul suspendat în raport cu 
poziţia iniţială ( lângă scripete)  
Δt , variaţia temperaturii apei .  
De unde rezultă căldura specifică a apei ca fiind : 
 

  
   

    
  

1 cal = c ( exprimată în J/gK) 
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